

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2016/427 z dnia 10 marca 2016 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 692/2008 w odniesieniu do emisji zanieczyszczeń pochodzących z lekkich pojazdów pasażerskich i użytkowych (Euro 6)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 82 z dnia 31 marca 2016 r.)

1. Strona 12, załącznik – załącznik IIIA pkt 5.2.2.:

zamiast: „5.2.2. Umiarkowane warunki wysokościowe: Wysokość przekraczająca lub równa 700 m nad poziomem morza.”,

powinno być: „5.2.2. Umiarkowane warunki wysokościowe: Wysokość niższa niż lub równa 700 m nad poziomem morza.”.

2. Strona 48, załącznik – załącznik IIIA dodatek 5 pkt 2:

zamiast: „# – numer”,

powinno być: „# – liczba”.

3. Strona 53, załącznik – załącznik IIIA dodatek 5 pkt 4.4.3:

zamiast: „4.4.3. zakresy autostradowe charakteryzują się średnimi prędkościami pojazdu względem ziemi \bar{v}_j ówymi lub większymi niż 80 km/h, a mniejszymi niż 145 km/h.”,

powinno być: „4.4.3. zakresy autostradowe charakteryzują się średnimi prędkościami pojazdu względem ziemi \bar{v}_j równymi lub większymi niż 80 km/h, a mniejszymi niż 145 km/h.”.

4. Strona 62, załącznik – załącznik IIIA dodatek 6 pkt 2:

zamiast: „ P_{drive} zapotrzebowanie na moc na piaście koła dla pojazdu przy prędkości i przyspieszeniu odniesienia”,

powinno być: „ P_{drive} zapotrzebowanie na moc na piaście koła dla pojazdu przy prędkości i przyspieszeniu odniesienia [kW]”.

5. Strona 63, załącznik – załącznik IIIA dodatek 6 pkt 2:

zamiast: „ts godzina rozpoczęcia fazy p WLTC, [s]
te godzina zakończenia fazy p WLTC, [s]”,

powinno być: „ts czas rozpoczęcia fazy p WLTC, [s]
te czas zakończenia fazy p WLTC, [s]”.

6. Strona 68, załącznik – załącznik IIIA dodatek 6 pkt 3.8 akapit drugi:

zamiast: „Równania są opisane poniżej i stosuje się tylko raz w odniesieniu do zbioru danych miejskich i dla całego zbioru danych.”,

powinno być: „Równania są opisane poniżej i stosuje się je tylko raz w odniesieniu do zbioru danych miejskich i dla całego zbioru danych.”.

7. Strona 72, załącznik – załącznik IIIA dodatek 7 pkt 4.1.2 zdanie pierwsze:

zamiast: „Organ udzielający homologacji, który udzielił homologacji typu dotyczącej emisji zgodnie z rozporządzeniem (WE) nr 715/2007 wybiera dodatkowe pojazdy zgodnie z wymogami pkt 4.2 niniejszego załącznika na potrzeby badania PEMS przeprowadzanego przez służbę techniczną w celu wykazania zgodności wybranych pojazdów z wymogami niniejszego załącznika.”,

powinno być: „Organ udzielający homologacji, który udzielił homologacji typu dotyczącej emisji zgodnie z rozporządzeniem (WE) nr 715/2007 wybiera dodatkowe pojazdy zgodnie z wymogami pkt 4.2 niniejszego dodatku na potrzeby badania PEMS przeprowadzanego przez służbę techniczną w celu wykazania zgodności wybranych pojazdów z wymogami niniejszego załącznika.”.

8. Strona 72, załącznik – załącznik III A dodatek 7 pkt 4.1.3 zdanie pierwsze:

zamiast: „Za zgodą organu udzielającego homologacji typu badania PEMS mogą być przeprowadzane również przez innego operatora poświadczonego przez służbę techniczną, pod warunkiem że służba techniczna prowadzi przynajmniej badania pojazdów wymagane na podstawie pkt 4.2.2 i 4.2.6 niniejszego załącznika oraz łącznie co najmniej 50 % badań PEMS wymaganych na podstawie niniejszego załącznika do walidacji rodziny badań PEMS.”,

powinno być: „Za zgodą organu udzielającego homologacji typu badania PEMS mogą być przeprowadzane również przez innego operatora poświadczonego przez służbę techniczną, pod warunkiem że służba techniczna prowadzi przynajmniej badania pojazdów wymagane na podstawie niniejszego dodatku oraz łącznie co najmniej 50 % badań PEMS wymaganych na podstawie niniejszego dodatku do walidacji rodziny badań PEMS.”.
